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සමාජ මාධ්‍ය ජාලා ඔසේ්සේ සංසරණය වන විඩි්යෝ පටයක් සම්බන්ධ්‍ව - පින්්ෙනිය ්පාලිසේ සේථානය. 
 

රථ වාහන රාජකාරියේ යෙදී සිටින කාන්තා උප යපාලිස් පරීක්ෂකවරිෙක් හා රිෙදුයරකු අතර සිදුවන 
සංවාදෙක වීඩියෙෝ දර්ශනෙක් යේ දිනවල සමාජ මාධ්‍ය ජාලා ඔස්යස් සංසරණෙ යවමින් පවතී. යමම සිදුවීම 
2024.05.16 වන දින කෑගල්ල යපාලිස් යකාට්ඨාසයේ පින්යදනිෙ යපාලිස් වසයේ සිදුව ඇත. 
 

පින්යදනිෙ යපාලිස් ස්ථානෙට අනුයුක්ත කාන්තා උප යපාලිස් පරීක්ෂකවරිෙක්, යපාලිස් සැරෙන්වරයෙකු, 
කාන්තා යපාලිස් සැරෙන්වරිෙක් හා කාන්තා යපාලිස් යකාස්තාපල්වරිෙක් රථවාහන රාජකාරියේ නිරතව 
සිටිෙදී අවිස්සායේල්ල යදස සිට ගලිගමුව යදසට ධ්‍ාවනෙ වූ ත්‍රීයරෝද රථෙක් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා යපාලිස් 
සැරෙන්වරො විසින් නවතන යලසට සංඥා කර ඇත. එම අවස්ථායේ අදාල ත්‍රීයරෝද රථයේ රිෙදුරු එම යපාලිස් 
නිලධ්‍ාරිොට යදෝෂායරෝපනෙ කර ඇති අතර එම නිලධ්‍ාරිො විසින් ත්‍රීයරෝද රථ රිෙදුරුව කාන්තා උප යපාලිස් 
පරීක්ෂකවරිෙ යවත යොමු කර ඇත.   
 

ඒ අනුව එම නිලධ්‍ාරිණිෙ විසින් ත්‍රීයරෝද රථයේ ලිෙවිලි පරීක්ෂා කිරීයේදී එහි ආදාෙේ බලපත්‍රෙ නුවර 
ප්‍රයේශයේ පදිංචි පුේගලයෙකුටත්, රක්ෂණ සහතිකෙ දැරණිෙගල ප්‍රයේශයේ පදිංචි පුේගලයෙකුටත් අෙත්ව 
තිබී ඇත. යේ සේබන්ධ්‍ව එම රිෙදුරුයගන් විමසීයමන් අනතුරුව ත්‍රීයරෝද රථෙ සන්තකයේ පවරා යනාගැනීම 
සේබන්ධ්‍ව ත්‍රීයරෝද රථ රිෙැදුරුට තාවකාලික රිෙදුරු බලපත්‍රෙක් නිකුත් යකාට රිෙදුරු බලපත්‍රෙ යපාලිස් 
භාරෙට යගන ඇත.  
 

අනතුරුව ත්‍රීයරෝද රථ රිෙදුරු පින්යදනිෙ යපාලිස් ස්ථානෙට පැමිණීයමන් පසු ස්ථානාධිපතිවරොට ඉදිරිපත් 
කර ඇති අතර ස්ථානාධිපති විසින් එම රිෙදුරුට යේ සේබන්ධ්‍ව කරුණු පැහැදිලි කර දී  ත්‍රීයරෝද රථයේ 
රක්ෂණ සහතිකයේ හිමිකරු කැඳවායගන එන යලස දැනුේ දුන්නද ඔහු එෙ කිසිදු ගණනකට යනායගන එෙ 
ප්‍රතික්යෂ්ප කර ඇත.  
 

යමම ත්‍රීයරෝද රථයේ ලිොපදිංචි යපාතද අදාල ත්‍රීයරෝද රථයේ රිෙදුරු විසින් යපාලිස් ස්ථානෙට ඉදිරිපත් කර 
ඇත. ඒ අනුව 2024.05.21 වන දින යමම ත්‍රීයරෝද රථෙ තම සන්තකෙට නිසි පරිදි පවරා යනායගන එහි 
හිමිකරුයවකු යලස කටයුතු කිරීම සේබන්ධ්‍යෙන් යමෝටර් වාහන පනයත් 12 (2) හි සඳහන් ප්‍රතිපාදන අනුව 
කෑගල්ල ගරු මයහ්ස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ නඩු පවරා ඇති අතර එහිදී රිෙදුරු වරද පිළිගැනීයමන් පසු  රුපිෙල් 
5000/= ක දඩ මුදලක් යගවීමට ගරු අධිකරණෙ  මඟින් නියෙෝග කර ඇත.  
 

තවද යමෝටර් රථ ප්‍රවාහන යකාමසාරිස් කාර්ොලෙ මඟින් නිසි පරිදි ත්‍රීයරෝද රථෙ නීතයානුකූලව පවරා 
යනාගැනීම පිලිබඳව පරීක්ෂා කිරීම අතරතුර සිදු වූ සංවාදෙක්  නැවත සංස්කරණෙ කර ශ්‍රී ලංකා යපාලිසියේ 
කීර්ති නාමෙට හානි වන අයුරින් සමාජ මාධ්‍ය යවත මුදා හරින ලද පුේගලො සේබන්ධ්‍ව ඉදිරි නීතිමෙ 
ක්‍රිොමාර්ග ගැනීම සඳහා පින්යදනිෙ යපාලිසිෙ විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි. 

 

 

 

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය, 

්පාලිසේ මාධ්‍ය ්කාට්ඨාසය. 

 
 

මාධ්‍ය නි්ේෙනය 

 

්සත්සිරිපාය, බත්සතරමුල්ල 


